

## Oznamy na 25. nedeľu v období cez rok

### Liturgický kalendár

<b>Utorok</b>	Spomienka Kórejských mučeníkov
<b>Streda</b>	neprikázaný sviatok sv. Matúša, apoštola a evanjelistu
<b>Piatok</b>	Spomienka svätého Pia z Pietrelciny, kňaza

### Sväté omše

Deň	Farský kostol /úmysel		Kaplňka /úmysel	
<b>Pondelok</b>	<b>18:00</b>	za obrátenie vnuka a ZBP pre rodinu	<b>6:15</b>	poďakovanie za spoločné roky v manželstve
<b>Utorok</b>	<b>18:00</b>	+ priateľ Daniel a syn Daniel	<b>6.15</b>	+ starých rodičov: Ján Anna a + deti
<b>Streda</b>	<b>18.00</b>	+ Jozef	<b>6:15</b>	ZBP pre manžela Ignáca, švagrinú Máriu a celú rodinu
<b>Štvrtok</b>	<b>18:00</b>	+ František	<b>6.15</b>	+ Pavol, + Margita a + Karol
<b>Piatok</b>	<b>18:00</b>	+ František a rodičia z oboch strán	<b>6:15</b>	+ Sidónia, + Štefan, + Jozef
<b>Sobota</b>	<b>15:00</b>	sobášna svätá omša	<b>7:00</b>	za obrátenie súrodencov a živú vieru v rodine
	<b>16:00</b>	sobášna svätá omša		
	<b>18:00</b>	(s platnosťou nedele) + Simona, + Zuzana		
<b>Nedeľa</b>	<b>7:30</b>	+ Milan, manžel a ostatní + členovia rodiny		
	<b>8:45</b>	Iliavka		
	<b>10:00</b>	Za farníkov		

### Oznamy

<p><b>Pobožnosti vo farskom kostole</b> Modlitba svätého ruženca, štvrtková adorácia ako i mariánska pobožnosť "Večeradlo s Pannou Máriou" budú v obvyklom čase.</p>
<p><b>Jesenné kántrové dni</b> V stredu, piatok a sobotu sú jesenné kántrové dni. Obsahom je poďakovanie Pánu Bohu za úrodu. Pridajte sa aj vy vo svojich modlitbách a obetách na tento spoločný úmysel.</p>
<p><b>Pozvanie na žiacko mládežnícku omšu</b> V piatok o 18.00 hod. je prvá žiacko – mládežnícka sv. omša v tomto školskom roku. Deti, žiaci i študenti sú srdečne pozvaní. <i>Nácvik spevokolu na sv. omšu bude v piatok v klubovni vo fare o 16.45 hod.</i></p>
<p><b>Sviatosť manželstva si v sobotu vyslúžia:</b> Roman Černuška a Mária Češková Michal Palček a Simona Kalusová <i>Sprevádzajme novomanželov vo svojich modlitbách a obetách. Sv. Joachim a Anna, orodujte za nich.</i></p>
<p><b>Podakovanie v mene diecézneho biskupa</b> Dobrodincom za milodar na kňazský seminár vyslovujeme v mene diecézneho biskupa srdečné Pán Boh odplat'.</p>
<p>Budúca nedeľa je <b>26.</b> "v období cez rok".</p>